

PLANINSKO DRUŠTVO PREBOLD

Z VAMI V HRIBIH ŽE OD LETA 1972



VAS VABI NA

POHOD PO OGLARSKI POTI

v soboto, 18. maja 2024 ob 06.00 uri se zberemo pred OŠ Prebold.

Tradicionalni 24. Pohod po oglarski poti

Pohod po oglarski poti je tradicionalni tematski pohod, ki ga prirejamo že vse od leta 2000. Prireditev je speljana po krožni poti in poteka po razgibanem travnatem, gozdnem in asfaltnem terenu. Speljana je skozi številne vasi, kjer boste našli sledi oglarstva, oz. tudi same oglarje, ki se s to dejavnostjo še vedno aktivno ukvarjajo. Glede na vremensko situacijo v določenem obdobju, se trudijo sestaviti in prižgati čim več kop skozi celotno leto, z namenom, da pridelajo karseda veliko kvalitetnega oglja za na žar.

Oglarska pot je dolga cca. 15km, je dobro označena in vas bo poleg oglarskih domačij, navdušila tudi s čudovito neokrnjeno naravo in prekrasnimi razgledi. Najhitrejši jo prehodijo v 3-4 urah, večina pa tam v 6 urah rekreacijske hoje s postanki. Najdejo pa se tudi takšni, ki prehodijo le del poti in jo po bližnji mahnejo nazaj do štartno-ciljnega prizorišča.

Pohod ne zahteva posebne telesne pripravljenosti, priporočamo pa opremo za hojo po sredogorju. Start in cilj pohoda je ob asfaltnem igrišču na Dolah pri Litiji, kjer je tudi za to namenjeno veliko parkirišče. Pot je označena z obvestilnimi tablam in markacijami. Pohodniki se boste na pot odpravili med 7:00 in 9:00 zjutraj.

Pohodniki hodijo na lastno odgovornost.

ZA KOLESARSKES NAVDUŠENCE:
Na štartno – ciljno prizorišče SEVEDA vabljeni tudi kolesarji, ki se boste odpravili do nas bodisi iz Litije, Radeč, Trebnjega, ali po kakšni drugi poti! Vožnja kolesarjev izključno v lastni režiji.

Vsak pohodnik ali kolesar, ki bo na štartno-ciljnem prizorišču poravnal kotizacijo v višini 10 €, bo prejel majico Oglarske dežele 2024, osvežilni napitek za na pot, energijsko tablico in pa pohodniški dnevnik (pohodniki), kamor bo zbiral žige na poti.

VELIKA NAGRADNA IGRA:
MED VSEMI VPLAČANIMI KOTIZACIJAMI, BOMO IZŽEBALI SREČNEGA NAGRAJENCA, KI BO PREJEL VRHUNSKO GORSKO KOLO SCOTT ASPECT 940!

Organizator: Športno društvo Dole pri Litiji
Informacije:
Telefon: 051 358 876
Mail: info@dole.si
Spletna stran: www.dole.si
Facebook: @oglarska.dezela

PREVOZ: Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. prostovoljnimi prispevki pokrili strošek prevoza.

PRIJAVE IN INFORMACIJE: Miran Žohar (041 593 673) in na miran.zohar@gmail.com
Prijave do četrтка, 16.05.2024 oz. do zasedbe prostih mest.
Udeležba pohoda je na lastno odgovornost